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Ata da 10ª Reunião Ordinária dos Membros do Núcleo 

de Estudos em Economia Aplicada da UFSCar Campus 

Sorocaba, realizada em 11 de Abril de 2018. 

 

 

Aos onze dias do mês de Abril de 2018, realizou-se a 10ª Reunião Ordinária dos Membros do NEA, 

na sala de estudos do Programa de Pós Graduação em Economia da UFScar, às 13h. A reunião 

iniciou-se com esclarecimentos sobre o critério de faltas atual e sob quais circunstâncias estas 

acarretariam em desligamento do Núcleo. A votação do novo critério de faltas compreendia três 

possibilidades: manter a norma vigente no estatuto que prevê três faltas no ano; três faltas 

consecutivas em reuniões administrativas NEA; três faltas consecutivas em quaisquer reuniões 

administrativas do NEA, dos grupos e dos eventos do Núcleo. Desta forma, foi votado e ficou 

decidido que o critério de desligamento por falta será alterado para três faltas consecutivas em 

quaisquer reuniões administrativas do NEA, dos grupos e dos eventos do Núcleo. Além disso, voltou-

se a discutir sobre a participação das reuniões via videoconferência, visto que muitos membros moram 

em outros municípios, tornando difícil e custoso a presença em todas as reuniões. Contudo, 

questionou-se a disponibilidade de recursos para aderir a tal prática como computadores e bom acesso 

a Internet. Foi informado acerca dos seminários quinzenais deste semestre que serão realizados 

majoritariamente pelos professores do Departamento de Economia, cujo intuito é divulgar os seus 

trabalhos desenvolvidos ou em desenvolvimento, de forma a criar um maior contato com os alunos e 

criar um espaço para debates. Na indisponibilidade dos professores, os alunos do último ano do 

Programa de Pós Graduação em Economia (PPGEc) assumem os seminários. O primeiro seminário, 

que ocorreria hoje (11/04)  e seria apresentado pelo Prof. Dr. José César Cruz Jr., foi postergado para 

a próxima semana (18/04) por motivos pessoais do docente. Informou-se acerca da obtenção de verba 

junto ao Departamento de Economia para que seja possível financiar a participação dos membros em 

eventos - como workshops e congressos - e na organização do II Workshop do Programa de Pós 

Graduação em Economia (PPGEc) a ocorrer no final do segundo semestre. Abriu-se espaço para 

apresentação dos coordenadores de grupo e dos respectivos projetos em andamento atualmente para 

que os novos membros pudessem se familiarizar com os grupos e, consequentemente, escolher qual 

deles gostaria de participar. Reiterou-se a necessidade da simbiose entre os grupos. Nada mais a 

declarar, eu, Hayssa Rodrigues, lavro esta ata. 
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